
Міжнародний  
мистецький проєкт 

«ПТАХИ МИРУ» 
 
 
 
Світ людей і світ птахів мають багато спільних рис. Як і птахи, люди досягають своєї мети разом, 
рухаються в майбутнє і прагнуть до щастя. Всі люди-птахи різні і по-своєму унікальні. Хтось літає 
високо у небі або плаває у воді. Хтось уміє лише бігати, а хтось будує для своєї родини неймовірні 
гніздечка. Деякі птахи мають надзвичайне вбрання, а хтось уміє танцювати та співати прекрасні 
пісні. 
Війна змінила життя людей і вони, як птахи, залишили свої домівки-гнізда, розлетілися світом. Вони 
понесли з собою свої звички, мову, культуру. На чужині люди-птахи звили тимчасові гнізда, але чекають 
МИРУ, аби повернутися на рідну землю.  

Мета:  

- надихнути дітей на створення свого унікального ПТАХА, який є символом добра, краси, МИРУ, який 
розповість всьому світові про нашу чарівну країну; 

- закодувати в образ ПТАХА українські орнаменти, прикрасити його піснями і наділити переможною 
силою подолати темряву; 

- об’єднати творчих і небайдужих людей світу заради збереження МИРУ. 

 

Навесні 2023 року Навчально-естетичний комплекс «Художня школа» м.Херсона 

(керівники: Юлія Сліпіч, Павло Сліпіч), заснував міжнародний мистецький проєкт «Птахи 

МИРУ», який було успішно реалізовано і за результатами якого 30 травня 2023 року у 

м.Флоренція (Італія) проведено найбільшу в Європі виставку малюнків українських дітей. 

Було представлено більше 2100 оригінальних творів, які проілюстрували художню 

майстерність, думки та прагнення сучасної молоді. Ця подія мала значний резонанс як в 

Україні так і в Італії. Всіх учасників було нагороджено Дипломами, а кращі роботи проєкту 

відібрано для презентації в Римі під час святкування міжнародного Дні Миру 21 вересня 

2023 року, організованим асоціацією Colors for Peace у співпраці з ООН. Крім того у період 

з 18 по 25 вересня 2023 року, з нагоди Дня МИРУ,  виставки проєкту «Птахи МИРУ» були 

відкрити у виставкових залах, муніципалітетах, торгових палатах у 10 містах Італії (Турін, 

Мілан, Верона, Монза, Падова, Болонья, Флоренція, Трієстре, Трані, Рим). У 2024 році 

виставки проєкту відкрито у м. Прага, Градець Кралове (Чеська Республіка) та м.Мілтон 

(Велика Британія). 

Запрошуємо шанувальників дитячого мистецтва до співпраці!  DL2001@ukr.net                     
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